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PROCES  - VERBAL 

Nr. 5/17.02.2026. 
 

Încheiat azi, 17.02.2026, ora 1400, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului  
Topliţa, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 80/13.02.2026. 
 

Se face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 13 consilieri din totalul de 16 validaţi, lipsește:  
Motivat: Manolache Ludovic și Șuteu Alina-Andreea. 
Nemotivat: Chelemen Ioan-Andrei. 

 
 Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița, supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care 
sunt înscrise 4 (patru) proiecte de hotărâri și punctul diverse, care este aprobat cu votul pentru a 13 consilieri locali, respectiv: 
Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie 
Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Vizitiu George-
Alexandru și Vodă-Marc Ioan-Andrei, după care acordă cuvântul domnului consilier local Coman Ionel, președintele de ședință. 
 
 1. Proiect de hotărâre nr. 31/2026 privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 18/2026 referitoare la  
declanșarea procedurii de selecție a candidaților pentru 3 (trei) posturi de membru în Consiliul de Administrație al  
Societății Aqua Călimani SRL, pentru mandatul 2026–2030. 
 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Din ce am văzut că Prefectura a trimis înapoi ca fiind greșită acel HCL, începem 
să avem și noi anumite rezerve asupra corectitudinii cu care se elaborează HCL-urile și atunci am mai cerut niște păreri și altora 
și am vrea să facem un amendament, și anume în preambul se menționează la: Analizând temeiurile juridice, se menționează 
doar ordinul numărul 126/2024, iar pentru rigoare eu vă solicit sau noi vă solicităm să includeți și O.U.G. nr. 109/2011 și  
Hotărârea de Guvern nr. 639/2023, care fundamentează Regulamentul-cadru și procedurile Comisiei de selecție și nominalizare, 
aceasta se invocă expres în Regulamentul la articolul 4 și 5. Deci acesta este amendamentul pe care îl formulăm deocamdată. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general al UATM Toplița – Vizavi de proiectul numărul 31 de pe ordinea de zi, 
așa cum toată lumea a luat act, conform unei adrese întocmită și primită din partea Instituției Prefectului, s-a identificat o sincopă 
la nivelul Hotărârii de Consiliu Local nr. 18 din 2026. Sincopa se referă la faptul că în Comisia de nominalizare și selecție a 
celor trei candidați pentru cele trei posturi de membri în Consiliul de Administrație al societății Aqua Călimani nu erau  
nominalizați supleanții și persoana care să asigure lucrările de secretariat, componența comisiei fiind conformată în acea hotărâre 
de Consiliu Local doar din membrii titulari, iar lucrările de secretariat erau trecute în sarcina expertului independent cooptat. 
Prin acest proiect, aflat astăzi pe ordinea de zi practic, se complinește componența comisiei, în sensul în care sunt nominalizați și 
membri supleanți și persoana care va asigura lucrările de secretariat. Ca și preambul, în preambul este invocat Ordinul Autorității 
AMEPIP numărul 126/2024 privind Regulamentul-cadru. Întrucât la articolul 5 alineatul 3 și aliniatul 7 din anexă, practic se 
regăsește cadrul normativ incident cu privire la componența Comisiei de Nominalizare și selecție. Cadrul normativ incident care 
într-adevăr prevede ca de la bun început, comisia respectivă să aibă nominalizați atât membri titulari, cât și membri supleanți și 
lucrările de secretariat să fie efectuate de către o altă persoană care practic nu face parte nici dintre membri titulari și nici dintre 
membri supleanți. Din punctul meu de vedere, având în vedere că am avizat proiectul de hotărâre, invocarea Ordinului nr. 
126/2024 este suficient în fundamentarea modificării care se efectuează asupra HCL nr. 18 din 2026, pentru că doar se modifică 
componența de la articolul specific care nominalizează acea componență, introducându-se supleanții și persoana care asigură 
lucrările de secretariat. Dar dacă se consideră oportun de către majoritatea Consiliului Local să se completeze preambulul  
proiectului de hotărâre și cu invocarea in extenso, în generalitatea sa, a celor două acte normative care fac obiectul  
amendamentului, nu mă opun de principiu. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Cu permisiunea domnului președinte, eu vă propun un exemplu de completare: 
precum și prevederile articolul 3 și articolul 4 și articolul 9 din HG 639/2023 și ale articolului 44 și articolul 49 din O.U.G. nr. 
109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice. Deci, noi avem un amendament. Dacă îl supunem la vot și 
vedem ce se întâmplă. Mulțumesc. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Eu cred că sunt binevenite cele două completări, trebuie 
supuse la vot. Nu văd de ce nu ar fi votat. 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Sunt total de acord cu domnul Macarie, dar având în vedere că am avut ședință pe 
comisie în care și domnul Macarie a fost aici, nu ni s-a adus la cunoștință nici măcar ce cuprind acele, deci eu nu zic că nu  
trebuie introduse, dar mă gândesc că la ședința de comisie puteam să zicem că noi vrem și o să aducem un amendament cu  
acelea. Eu nici nu știu ce conțin acele articole, habar n-am. Mulțumesc frumos. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Mulțumesc. Alte persoane? Ați avut intervenții. Da, vă rog, vă rog. 
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Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – S-a pronunțat numele, domnul Coman și conform Codului administrativ, trebuie 
să știți, sunteți obligat să-mi dați cuvântul. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Știu codul. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Bine dacă știți. Doamna Mare, suntem în aceeași comisie? 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Nu suntem în aceeași comisie. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Ok. Deci eu i-am spus doamnei secretare ce amendament o să aduc în ședință, 
deci nu suntem în aceeași comisie, noi putem face comisiile separat în alte camere, deci nu trebuie să venim noi dintr-o anumită 
comisie să vă înștiințăm pe toate comisiile. Îmi pare foarte rău. Mulțumesc. 
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot amendamentul la proiectul de hotărâre formulat de  
domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius, Consiliul Local aprobă amendamentul, votând pentru 10 consilieri locali, 
respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie 
Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Preda Constantin-Cătălin Vizitiu George-Alexandru, Vodă-Marc Ioan-
Andrei; a votat împotrivă 1 consilier local, respectiv: Cieocoiu Lenuța-Daniela; s-au abținut de la vot 2 consilieri 
locali, respectiv: Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Da, e în regulă. Mulțumesc. Alte intervenții? Nefiind, vă rog să votați 
proiectul de hotărâre, vă rog! A trecut. Bun. Spuneți. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Nu am terminat. Trebuia să întrebați: mai sunt......? 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Spuneți, vă rog. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Deci nu e vorba de un alt amendament. E vorba doar de o corectură gramaticală. 
În text apar doi membri supleanți, doi membri, membri nu se scrie cu doi i chiar dacă-s doi se scrie cu unul singur. Dar e  
important și lucrul acesta, pentru că se redactează în limba română. Cred că trebuie să corectăm în tot, toate proiectele apare la 
fel. Mulțumesc. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Mulțumesc și eu. Am o rugăminte, la proiectele de hotărâre în  
momentul în care dorim să ne exprimăm punctul de vedere, să atacăm toate aspectele și să lăsăm dreptul la cuvânt și altor  
consilieri. Mulțumesc. Vă rog să votați.  
 
 Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul formulat și  
aprobat, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 13 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, 
Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man 
Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Vizitiu George-Alexandru și Vodă-
Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 19/2026. 
 
 2. Proiect de hotărâre nr. 32/2026 privind aprobarea Planului de selecție – componenta integrală, pentru  
desemnarea administratorilor la Societatea ”Aqua Călimani” SRL - mandatul 2026–2030. 
 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Bună ziua! Un amendament la Anexa 8 apare în materialul prezentat la capitolul 
1, unde sunt numerotate părțile, apar mai multe UAT-uri: Comuna Dumbrăveni, comuna Adâncata, orașul Salcea, municipiul 
Suceava. Eu cred că ar trebui să fie să fie îndepărtate din material, pentru că materialul este prezentat pentru mai multe UAT-uri 
și a rămas în ultima formă primită la mapa de ședință, au rămas trecute și UAT-urile respective, un copy-paste. Și mai apare tot 
la Anexa 8, din ce am găsit eu, sper să nu greșesc din preambul Legea nr. 289/2009 privind Codul civil este greșită, am găsit că 
ar fi Codul civil cu Legea 287/2009, deci, dacă nu greșesc, ar trebui modificată Legea 287 cu 289. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Da, domnul secretar o să ne dea lămuriri. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Domnul președinte, am o intervenție, vă rog. În cadrul Comisiei juridice, ieri 
am solicitat domnului secretar modificările pe care le-am observat, și în materialul final ele sunt rezolvate, deci nu mai apar 
acele UAT-uri despre care spune domnul Preda în material. Deci, la contractul de mandat administrator neexecutiv au fost făcute 
modificările de rigoare.  
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – În plus de asta, ședința de comisie am avut-o ieri dimineață. N-a mai primit 
ulterior o altă versiune a hotărârii finale. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Nu este o intervenție, e o rugăminte. În momentul în care se face o solicitare de 
genul acesta, eu consider că e normal să retrimiteți și pe mail modificările respective. Deci noi trebuia să le știm. Asta citindu-l 
aseară sau când l-ați modificat, să le trimiteți și pe mail, că nu eu am plăcerea să ling hârtii toată ziua. Mulțumesc. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Da, corect, aveți dreptate. Vă rog să votați dacă nu mai sunt  
intervenții.  
 
 Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul 
pentru a 13 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-
Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, 
Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Vizitiu George-Alexandru și Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea 
nr. 20/2026. 
 
 3. Proiect de hotărâre nr. 34/2026 privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, 
prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Papai Carol-Robert. 
 



3 

 

 Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul 
pentru a 13 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-
Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, 
Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Vizitiu George-Alexandru și Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea 
nr. 21/2026. 
 
 4. Proiect de hotărâre nr. 35/2026 privind modificarea  Hotărârii Consiliului local nr. 22/2025 referitoare la nu-
mirea reprezentantului/reprezentanților Consiliului Local în Adunarea Generală a Asociaților a S.C. AQUA CĂLIMANI 
S.R.L. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Prin plecarea domnului Papu e nevoie de un alt consilier. Propuneri 
vă rog. 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Grupul PNL propune pe doamna Cieocoiu Lenuța. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Am înțeles. Altă propunere? Vă rog. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Având în vedere că domnul Chelemen nu are posibilitatea să se manifeste în 
această ședință, el ne-a trimis o informare pe care l-aș ruga pe domnul președinte să ne dea voie să o citim. E scurtă. Spune în 
felul următor: Subsemnatul Andrei Chelemen, membru al Adunării Generale a Acționarilor din cadrul societății Aqua Călimani, 
doresc să aduc la cunoștință motivele care stau la baza viitoarei comunicări. În ultimul timp, activitatea în cadrul Adunării 
Generale a fost marcată de dificultăți majore de comunicare și colaborare, aspecte care au afectat în mod direct eficiența  
procesului decizional și buna desfășurare a atribuțiilor ce revin membrilor acesteia. Unul dintre principalele impedimente  
întâmpinate a fost lipsa unei cooperări reale din partea conducerii executive a societății. În repetate rânduri, solicitările mele 
privind furnizarea unor informații esențiale pentru exercitarea mandatului au rămas fără răspuns sau au fost tratate cu  
superficialitate. Consider că transparența și accesul la informații complete și corecte reprezintă fundamentul unei guvernanțe 
responsabile, iar absența acestora face imposibilă exercitarea atribuțiilor în mod profesionist și interesul acționarilor și al 
comunității. De asemenea, climatul de lucru s-a deteriorat semnificativ odată cu plecarea colegului Papei Robert, alături de 
care am reușit să dezvolt un mod de colaborare eficient și constructiv. În lipsa unei persoane cu care să pot conlucra în mod 
echilibrat și responsabil, activitatea mea în cadrul Adunării Generale a devenit din ce în ce mai dificilă. Munca în echipă este 
esențială într-un organism colegial, iar lipsa unui dialog real și a unei susțineri reciproce afectează substanțial capacitatea de a 
lua decizii bine fundamentate. Un alt aspect care nu poate fi ignorat îl reprezintă implicarea directă în activitatea societății a 
domnului Sebastian Buzilă, Primarul municipiului Toplița. Consider că imixtiunea factorului politic în conducerea unei societăți 
comerciale ar trebui evitată, pentru a asigura independența deciziilor și orientarea exclusivă către interesele economice și  
administrative ale companiei. Orice influență externă asupra procesului decizional poate afecta echilibrul și autonomia necesa-
re unei administrări eficiente și responsabile. Având în vedere toate aceste aspecte, lipsa de colaborare din partea conducerii 
executive, refuzul treptat de a pune la dispoziție informațiile solicitate, absența unui cadru colegial funcțional după plecarea 
unui partener de lucru apropiat, precum și interferențele externe în activitatea societății, consider că nu mai sunt întrunite con-
dițiile minime pentru a-mi exercita mandatul în mod corect și eficient. În consecință, prin prezenta îmi dau demisia din conduce-
rea companiei. Este semnat. Consemnați-o ca o demisie. Ulterior imprimăm și v-o transmitem. Mulțumim. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței – Da. Mulțumesc. Este un aspect transmis de domnul Chelemen de la 
distanță. Clar că nu se putea implica în Aqua Călimani. Pentru următoarea ședință, să depună în scris și se ia act de demisia  
dânsului. Vă rog, domnul primar. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Da, pentru că am fost pomenit pe acolo, de implicarea 
primarului în activitatea S.C. Aqua Călimani. Primarul, prin atribuțiunile sale, răspunde de utilitățile din oraș. Adică eu nu pot să 
stau pasiv, să aștept să se întâmple ceva și să nu fac nimic. Să spun: nu e treaba mea. Nu, prin atribuțiunile mele răspund și de 
utilitățile din oraș. Mi-ar fi foarte ușor să mă fofilez, să spun eu n-am treabă cu Aqua Călimani, cu apa, Consiliul Local să se 
spele pe cap. Nu-i așa. Eu nu mă ascund după deget. E și în primul rând e atribuțiunea mea, că Aqua Călimani are în Consiliul de 
Administrație 2 consilieri, da, e foarte adevărat. De colaborarea cu domnii consilieri: spunea domnul consilier acolo, în cererea 
respectivă, că a avut o colaborare bună cu Papa Robert. Păi atât de bună a fost că în noiembrie ne-am întâlnit aici, am discutat 
numai aici sus, la mine în birou. Am discutat despre concursul care se face acuma. N-am vrut să-l facem externalizat, am vrut  
să-l facem noi. Cu ajutorul angajaților din primărie. S-au făcut niște demersuri în acest sens, în care am zis să nu interpreteze 
cineva că dictez eu care sunt condițiile de concurs. Am venit cu niște sugestii făcute de cei de la Resurse Umane, le-am prezentat 
domnilor consilieri. Domnul consilier care acum își dă demisia a spus că vine în decembrie cu versiunea corectată de el, o  
prezintă în Consiliul Local și, așa pentru, nu neapărat trebuia un vot, dar o prezintă să fie foarte transparentă și urmează să apoi 
să demarăm procedurile. Nu a mai venit. L-am sunat pe domnul Papai Robert. Nu știți care e treaba cu demersurile pe care le-am 
făcut? Zice îmi pare rău, domnul consilier  - care a demisionat acum - nu îmi răspunde la telefon, i-am trimis mesaje, nu îmi 
răspunde la mesaje. Mi-a trimis captură de ecran după mesajele la care nu s-a răspuns. Deci a fost o colaborare extrem de  
strânsă, cum spune acolo, că nu s-a răspuns la mesaje. N-am avut de ales, a trebuit să mergem pe externalizarea, cum ar veni, a 
concursului, cu o firmă specializată. Cam asta e situația și cineva poate să știe dinainte să fie numit o altă persoană în consiliul de 
administrație, că nu o să poată colabora, adică numai cu unul putea, cu altcineva nu poate din 17 persoane din Consiliul Local, 
numai cu acela putea și cu altul nu mai poate, fără să știe cine o să fie. Mă rog, e decizia fiecăruia, și-a dat demisia, trebuie să 
luăm act de ea. La următoarea ședință o să facem demersurile care trebuie făcute. Doar voiam să fac niște precizări, pentru că 
sunt niște lucruri acolo spuse, care nu sunt tocmai așa. 
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot amendamentul la proiectul de hotărâre formulat de 
doamna consilier Mare Gabriela-Laura, Consiliul Local aprobă amendamentul, votând pentru 12 consilieri locali, 
respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie 
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Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Vizitiu Geor-
ge-Alexandru, Vodă-Marc Ioan-Andrei; a votat împotrivă 1 consilier local, respectiv: Cieocoiu Lenuța-Daniela. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Așa cum domnul Papai a depus în scris înainte, în următoarea  
ședință... Da, deci atunci domnul Macarie, vă rog propuneți, ce anume? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Păi facem un amendament de înlocuire, până la a se lua act de demisie, de 
înlocuirea domnului Chelemen. Și-a exprimat dorința asta. Deci amendamentul să fie votat de către consilieri. Noi nu propunem 
pe altcineva. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Păi altfel e o demisie depusă în scris și se analizează. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Am înțeles, o să propunem pe domnișoară Pop Adriana. Mulțumim! 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Domnișoara Pop, acceptați? 
Doamna consilier Pop Adriana – Eu nu accept. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Concentrați-vă la echipa dumneavoastră, domnul consilier. Dacă nu, 
haideți să votăm proiectul de hotărâre. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Domnul Coman, eu m-am concentrat foarte bine și asta e propunerea noastră. 
Mulțumesc. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Ați primit răspunsul, vă rog să votați proiectul de hotărâre. D 
 
 Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul formulat și  
aprobat, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 13 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bodor Attila-Bela, 
Ceontea Irina-Ildiko, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man 
Călin-Constantin, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Vizitiu George-Alexandru și Vodă-
Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 22/2026. 
 
 5. DIVERSE. 
 
Se înscriu la cuvânt: Preda Constantin-Cătălin, Vodă-Marc Ioan-Andrei, Baico Zsigmond, Mare Gabriela-Laura și Macarie 
Olimpiu-Marius. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Am o rugăminte. Pe același subiect să avem o singură intervenție, să 
nu repetăm aceeași problemă prin mai mulți consilieri, vă rog. Mulțumesc. 
 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Mulțumesc și eu. Voiam să-l întreb pe domnul viceprimar, cât de importante i 
se par dânsului ședințele de comisie, pentru că domnul viceprimar e în aceeași comisie cu mine și la ultimele două ședințe de 
comisie nu a fost prezent. Una din ele a fost chiar ieri dimineață, la ora 7.45. Dânsul ar fi trebuit să fie în primărie și noi, ca și 
consilieri, săptămâna trecută ne-am luat o grămadă de ”hate”, nu numai eu și colegii mei, toți consilierii, din partea cetățenilor. 
Și aș vrea să-l întreb pe domnul viceprimar, cât de important i se par dânsului ședințele de comisie, pentru că chiar sunt stipulate 
în Regulamentul de funcționare, dânsul dacă nu primește indemnizație de consilier, nu are cum să fie sancționat, în principiu, 
dacă era consilier și lipsea la două ședințe consecutive, putea fi sancționat consilierul respectiv. Dânsul are o imunitate, așa, în 
ghilimele. Asta ar fi prima, prima remarcă. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela – Viceprimarul Municipiului Toplița – Mulțumesc. Ieri nu am putut să particip la  
ședință că am fost pe teren. A fost o problemă pe vale și am fost acolo. Fiind președinte la o altă comisie, efectiv de două ori 
particip într-o comisie, dar am dat acceptul pentru punctele de pe ordinea de zi. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Voiam să zic domnului primar, am văzut la penultima postare a dânsului faptul 
că consilierii ar trebui să se implice mai mult în rezolvarea problemelor din oraș. Eu le-am propus colegilor mei ca, exact ca în 
campania electorală, când ieșeam împinși de la spate, în ghilimele, să vorbim cu cetățenii, să începem o nouă serie de ieșiri prin 
cartiere. Și cred că ar fi ok să facem astfel de vizite împreună și cu colegii de la PNL, dacă sunt de acord, cu domnul primar, cu 
domnul viceprimar, făcute, nu știu, după-amiezile, stabilite un program comun, unde să putem fi fiecare mai liber și să ieșim 
acum, după un an jumate, să nu ne trezim că mai luăm șuturi în fund înainte de alegeri, ca consilierii să vadă că suntem implicați. 
Pentru că în ultima săptămână, nu numai eu, toți colegii mei ne-am luat ”hate”. Faptul că suntem plătiți la fiecare ședință, cum 
menționa cineva, faptul că luăm o grămadă de bani, faptul că ne rezolvăm interesele proprii, eu aș vrea să anunț dacă are cineva 
vreo idee sau știe exact ceva concret, că unul din consilieri vrea să-și rezolve ceva în nume propriu, să facă public, să nu mai fie 
astfel de discuții online care să inflameze numai spiritele. Fiecare am fost aleși și nu cred că eu sau vreunul din colegii mei  
putem fi atacați așa cum am fost atacați în ultima săptămână. Cam asta ar fi. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Mulțumesc, domnul consilier, o concluzie scurtă constă în faptul că, 
așa cum în campanie am fost pe teren prin partide diferite, formațiuni politice, eu cred că fiecare partid își va organiza ieșirile și 
contactul cu cetățenii, cu siguranță. Mulțumesc. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Nu vorbesc de partid, vorbim de Consiliu, suntem 17 consilieri de la 4 partide. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Aveți dreptate. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin –  Nu amestecăm partidele cu mandatul. 
 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Consiliul este format din consilieri ai partidelor. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin –  Ar fi frumos, zic, ca idee 
 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Tot la completarea colegului Preda, câteva secunde, nu vă țin mult, domnul 
președinte. 
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Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Despre același subiect, haideți să vorbim... 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – O singură concluzie la reacția dumneavoastră: aici suntem toți consilieri. Nu 
trebuie să politizăm neapărat apartenența și munca pe care o facem ca și consilieri. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței - Asta e părerea dumneavoastră. Treceți la punctul de vedere al  
dumneavoastră referitor la intervenție. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Da, la subiect. Pentru domnul primar o întrebare privind infrastructura rutieră. 
Mai mulți cetățeni din cartierul Călimănel, dar și de pe Vale, s-au plâns, pe bună dreptate, despre calitatea drumului din perioada 
asta. Mai ales ieri am și trecut și am și văzut mai multe fotografii pe care le-am primit. Sunt foarte multe gropi, mai ales pe  
drumurile care nu sunt asfaltate. Ce plan aveți pentru anul acesta privind asfaltarea și extinderea infrastructurii rutiere pe  
cartierul Călimănel, ținând cont că există un proiect care trebuie continuat din timpul vechiului mandat? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Într-o ședință precedentă ați mai ridicat problema unor 
noi asfaltări și am răspuns atunci, haideți să vedem, adică nu putem să facem niște promisiuni fără să știm pe ce buget ne bazăm. 
În momentul de față, nimeni nu știe exact cifrele care vor fi în buget, care vor fi veniturile totale, care vor fi cheltuielile totale, 
când avem cifrele acelea, vedem: avem peste cheltuielile de funcționare suma x, suma x o să o folosim în ordinea priorităților. 
Din punctul meu de vedere sunt două, - am zis și data trecută -, două, nu două, trei priorități mari. 1. Repararea drumurilor  
existente, pentru că starea lor, în special Valea, e dezastruoasă. Acolo o să fie, - am mai spus și data trecută -, în 2024 au fost 
350.000 de lei în asfaltări, în reparații doar băgați. Au rămas foarte multe zone care n-au fost acoperite. Anul trecut în jur de 850-
900 000 de lei, dar nici atunci n-a fost suficient. Adică au mai rămas anumite străzi cu gropi. Anul acesta o să trebuiască să  
băgăm probabil dublu, ca să acoperim tot. Adică, în loc de cheltuiala de anul trecut, de 900 de mii, poate 1 milion 800. Asta-i 
una. 2. Nu s-a făcut în Toplița referitor la drumuri, niciodată, de când știu eu, întreținere, mentenanță. Ceea ce fac cei de la  
Drumurile Naționale, adică masticul acela care se pune în crăpăturile alea mici, de câțiva milimetri, care ne scutesc următorii ani 
de cheltuieli de 900 de mii, cum am avut anul trecut, nu s-au făcut. Trebuie să ne apucăm să facem așa ceva, că dintr-o fisură 
mică se face o groapă care costă o căruță de bani. Trebuie să ne apucăm să facem și asta. Și acolo o să trebuiască câteva sute de 
mii de lei probabil. Următoarea urgență: apa, care știți cu toții, de problemele cu apa. E vorba că o să fie în a doua jumătate a 
anului niște fonduri de la AFM. Așa se vorbește. Încă nu e nimic oficial. Ne pregătim să facem un proiect în sensul acesta, dar nu 
e suficient. Adică depunem proiectul, să spunem, în noiembrie sau poate mai repede, se aprobă peste o jumătate de an, un an, 
licitație, adică doi ani de zile o să rămânem la aceeași.., nu o să facem nimic practic, dacă așteptăm doar după acel proiect.  
Trebuie să rezolvăm punctual, acolo unde sunt probleme cu apa. Am zis și data trecută stații de pompare, rezervoare tampon să 
rezolvăm aceste probleme. Trebuie să facem, referitor la apă, un proiect cu... nu numai un proiect, o expertiză tehnică, cu situația 
făcută de specialiști, nu de oricine, care e situația actuală, care sunt toate soluțiile să remediem problemele care există. Pentru că, 
am mai spus, nu e suficient să terminăm captarea. Da, o să vină mai multă apă, dar nu rezolvă problemele în multe zone. Trebuie 
în plus schimbate tronsoane, puse stații de pompare. Și tot legat de apă, eu cred că e necesar să alocăm niște fonduri să reparăm 
noi, chiar dacă ulterior recuperăm total sau parțial, trebuie să hotărâm împreună, să reparăm subsolurile blocurilor. Am fost  
personal la câteva blocuri, inclusiv aici la blocul Potcoavă, aici am reușit să reparăm fără mari probleme, dar în altele nu se poate 
repara pentru că e inundat total și sunt pierderi imense de apă. E atribuția locatarilor, nu o fac. Nu putem să stăm să nu facem 
nimic. O să trebuiască din bugetul propriu să reparăm noi și ulterior, total sau parțial, să recuperăm acele sume. Dar e o chestie 
de durată și trebuie să facem, noi trebuie să facem rapid și vedem cum recuperăm banii, dar altfel o să crească pierderile imens, 
în Aluniș e un bloc de garsoniere cu trei spărturi, nu una. S-au rezolvat două. Când s-a pus sub presiune a pușcat al treilea. E 
înghețat tot tronsonul, și nu îl fac. Bun, oprim de tot apa la tot cartierul, ce facem? Nu sunt vane separate, asta e situația, trebuie 
să găsim soluții să le rezolvăm. Astea-s două urgențe care spuneam că trebuie să alocăm bani. Mai e problema spitalului pe care 
aș vrea să o discutăm în ședința ordinară, unde există datorii mari. În ultimii trei ani s-a lucrat pe deficit. Spitalele similare la 
Gheorgheni au patru milioane în conturi. Noi avem 1 milion 800 datorii. Și o să trebuiască, suntem obligați, dacă vrem să  
funcționeze spitalul, să venim cu o sumă de bani să se acopere acele pierderi. Adică în ultimii trei ani a fost pierdere, pierdere, 
pierdere și să vedem soluții să oprim acele pierderi, dar între timp trebuie să-i ajutăm. Deci astea trei sunt niște sume destul de 
mari pe care trebuie să le alocăm din buget. Apoi vedem ce mai e nevoie și, în funcție de suma rămasă și de priorități, trebuie să 
vedem toate prioritățile orașului, o să luăm decizii în consecință. Mulțumesc. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Da, câteva aspecte, ca să nu vă rețin prea mult, domnul președinte. 
Domnul consilier Coman Ionel – președintele ședinței -  Vă rog frumos. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Da, am întrebat și în ședința trecută despre drumuri. Mi-ați răspuns că analizați. 
Mă gândeam că poate aveți un răspuns mai concret. Ok. Spuneați de curățat subsolurile blocurilor. E interesant. Am auzit și eu 
păreri că într-adevăr trebuie intervenit acolo, dar ca și recuperare de sumele pe care le veți cheltui, luați în calcul și să acționați în 
instanță locatarii, asociațiile de locatari? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Încă avem 2-3 variante pentru repararea subsolurilor din 
punct de vedere legal. Trebuie să stabilim pe care variantă e cea mai ok și cea agreată și de către Prefectură. Urmează să avem o 
discuție și la Prefectură și în funcție de asta, da, acolo unde trebuie să reparăm, pentru că sunt pierderi mari și am fost rugat chiar 
de unii locatari - vecinul de lângă mine nu vrea, faceți-i cumva, obligați-l - , nu știu, o să fie ca o taxă locală, asta e, executate 
ulterior. Nu putem din cauza la cinci care nu vor să pună bani să sufere un bloc întreg. Trebuie să luăm măsurile de rigoare. Asta 
e, când locuiești într-un imobil cu mai mulți locatari, trebuie să te supui majorității și să contribui și tu la partea ta care o ai, că 
practic subsolurile sunt ale lor, la fel ca și acoperișurile, unde și acolo sunt probleme în multe locuri, dar să și le rezolve acolo. 
 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Mulțumesc și care ar fi acele două-trei variante de care spuneți? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Am găsit un model de hotărâre la Sfântu Gheorghe în 
care se lucra doar cu asociațiile de locatari. Domnul secretar a găsit legislație care ne permite în alt mod să lucrăm, nu e neapărat 
necesar să lucrăm cu asociațiile de locatari. Studiem variantele și v-am zis, nu putem lua o decizie până nu avem un OK și de la 
Prefectură, pentru că ne trezim că ceea ce s-a luat de bun în alt județ, poate la noi nu o să ia de bun, că așa e legea e  
interpretabilă. 
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Domnul consilier Baico Zsigmond – Da, bună ziua. Eu vreau să aduc o notă de pozitivism la sfârșitul ședinței, pentru că mie mi 
se pare, poate că sunt prea naiv și prea credul, dar eu am impresia că proiectele aduse în ședințele de consiliu de către domnul 
primar, echipa care lucrează cu dânsul și tot ce se întâmplă aici, chiar dacă sunt anumite cazuri când se observă anumite greșeli, 
numai oamenii care lucrează greșesc. Deci, eu consider că echipa asta cu domnul primar încearcă din răsputeri să facă să meargă 
orașul acesta mai, înspre bine. Și mulțumesc pentru chestia asta. Și nu numai orașul, ci și populația din Toplița. Am impresia că 
vede chestia asta. Atât am vrut să spun. Mulțumesc. 
 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Mulțumesc pentru cuvânt. O singură problemă aș vrea să aduc în discuție și nu știu 
cum poate fi rezolvată, dar poate că domnul primar cu echipa o să găsească ceva soluții. Este vorba despre parcarea de la spital. 
Deci este foarte, nu știu... Deci cei care lucrează acum, efectiv au ocupat o foarte mare parte din curtea din spate. Mă gândesc că 
acele materiale, poate se găsește o soluție să fie mutate în curtea spitalului, efectiv, care și curtea spitalului e ocupată, nu se poate 
parca absolut nicăieri, având în vedere că este acum adus gazul și avem centrale pe gaz, acel container care conținea lemn  
înainte, nu știu e al spitalului, e al firmei care a avut centrala dinainte? Efectiv nici acolo nu se poate parca. Deci este o problemă 
foarte, foarte, foarte grea cu parcarea. Vin o groază de oameni în policlinică, sunt bătrâni care sunt aduși cu mașinile, cu  
taxiurile, dacă se poate și aveți ceva soluții, poate discutați. Mulțumesc frumos! 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu știu, o să trebuiască să vorbim cu firma care face 
lucrările acolo, să vedem cum se poate restrânge. Referitor la containerul cu vechea centrală, acolo am avut o discuție cu firma 
din Cluj care administrează respectiva centrală. În momentul de față e defectă. Ei ar putea să o strângă, dar am convenit împreu-
nă cu fosta manageră de la spital și cu doamna directoare de la Centrul de persoane cu dizabilități de aici, în apropiere, ei erau cu 
încălzire - cele trei unități, plus primăria, erau cu încălzire de la acel container -, practic de la centrala termică pe peleți. Să  
așteptăm liberalizarea prețului la gaz, că dacă sare prea mult prețul gazului, e o variantă să reluăm încălzirea cu tocătură, dacă 
sare prea mult, și domnul de la firmă a fost dispus: Hai să așteptăm, să vedem, dacă știm, atunci o reparăm și pornim din nou 
colaborarea. Dacă e cazul, să sperăm că nu e cazul. Dar dacă e cazul, decât să avem facturi duble, reluăm și din cauza asta nu, 
încă nu au dus de acolo centrala respectivă. 
 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Da. Mulțumesc. În spațiul public am văzut în ultima perioadă discuții destul de 
substanțiale legate de acel acoperiș de la Zidul Plângerii de acolo. Eu l-aș întreba pe domnul primar dacă, înainte de a începe 
demararea lucrărilor acolo, a consultat vreun arhitect sau măcar pe cei care au care au făcut acea pictură pe zid, având în vedere 
că au o experiență destul de vastă legat și de cum să protejeze un asemenea zid? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Situația cu acel acoperiș este cam următoarea: în lista de 
investiții, anul trecut noi nu am avut prevăzut asemenea acoperiș, iar acum nu avem listă de investiții până la buget. Eram puși 
cam în următoarea, să spunem situație: să nu facem nimic, să așteptăm lista de investiții și să demarăm apoi cu tot ce trebuie. Nu 
știu, concurs de proiecte, dacă trebuie sau orice altceva, sau să demarăm niște lucrări înainte de a se degrada complet acolo. Dacă 
ați fost acum să vedeți, există deja o parte degradată, din păcate. Dacă mai stăm încă două luni de zile și nu avem acoperișul 
acela, o să fie cam compromis în mare parte. De asta am luat decizia cu ajutorul unei firme din Toplița, să se facă un acoperiș 
acolo, în paralel cu aprobările care erau necesare, benevol s-au apucat să lucreze acolo cu materialele recuperate din lucrările pe 
care le avem la primărie acum. Din punctul meu de vedere, da, existau soluții, probabil mai bune decât e cea de acum, dar asta ar 
însemna să facem un acoperiș splendid după ce e deteriorat desenul de acolo. Cred că nu e atât de nasol acoperișul acela, e destul 
de ok. Chiar ieri a fost o firmă de la Cluj, care a mers la fața locului să vadă și un sistem de iluminat pentru acel zid. Eu cred că 
când o să fie gata, nu o să fie așa de mare problemă, adică o să fie mult mai bine decât dacă aveam deteriorat desenul de acolo. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Domnul primar, eu nu neg că ați avut intenții bune, doar că știați de proiectul 
acesta destul de din timp. Deci puteați să faceți toate demersurile ca acea suprafață să fie pregătită din timp. Interesant ce spuneți 
dumneavoastră, deci acum vreți să ne spuneți că dumneavoastră ați construit acolo fără să aveți buget alocat și... e foarte intere-
sant ce îmi spuneți dumneavoastră acum. Dar mă rog, eu vă întreb în felul următor, luați în calcul, atunci când o să alocați în 
buget o anumită sumă, să dați jos mizeria aia de acolo? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – O să vedem când o să fie gata, dacă e chiar așa de  
mizerie și necesar să îl dăm jos. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Mă uit din nou la doamna Mare și o întreb din nou: Ați primit răspuns, doamna 
Mare? 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – La ce? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – La cei 10 ani de tăieri păduri, ați primit cumva un răspuns și nu vreți să ne dați și 
nouă? 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Nu am primit răspuns. 
 
 Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Coman Ionel declară lucrările acestei şedinţe, închise. 

 
 

Topliţa, la 17.02.2026. 
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